CI41C – HIDROLOGÍA 

Sem : Primavera 2004

Prof : Ximena Vargas

Problema 2.

En una cuenca costera ubicada en la VIII Región, se registro en forma simultanea el hietograma y el hidrograma (ver Figura Nº 1) asociado a una tormenta, los cuales se presentan la Tabla N º 1 y Nº 2 respectivamente.

Considerando, lo anterior se solicita ud.:

1) Calcular el hietograma de precipitación efectiva asociado a la tormenta, el índice ( y el valor de la Curva Número.

2) A partir de los datos de precipitación y considerando la formula racional modificada, estime el caudal máximo asociado a la crecida.

Otros Antecedentes

Área Total de la Cuenca = 24,1 km2, 

Largo de la Cuenca = 11 km

(h = 400 m

Un análisis de frecuencias posterior se estimó que la tormenta tendría un periodo de retorno cercano a 50 años.
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Tabla Nº 1: Hietograma de Precipitación
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Tabla Nº 2: Hidrograma de Crecida
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Figura Nº 1: Hidrograma de Crecida







